Priprava na monitor Test & 21

1. Premen:a) 13,5kg=..... g b) 23,8 dag =...... kg
c) 4h12 min=..... min d)6,2hl=..... |
e) 1350ml=.....1 f) 175 cm’*=..... m’

(13500 g, 0,238 kg, 252 min, 6201, 1,35/, 0,0175m? )

2. Vypoéitaj: a) (3x-0,5y)*= b) (4a’+b)’ =
c) (8k—5p).(5p+8k)=

( 9% =3xy +0,25y° 16a*+ 8a°b + b? 64k’ — 25p% )

3. V akvariu vysokom 27 cm s rozmermi dna 6 dm a 3 dm siaha voda do dvoch tretin
jeho vysky. Akl plochu zmacala voda, ktora je v akvariu ? Kol'ko litrov vody musime
pridat, ak chceme, aby voda dosahovala do sedem devitin vysky akvaria ?

(50,4 dm’, 5,4 litrov )

4. Vypocitaj:a) 75 % z 1500 b) 105%z3 c) 0,5 % z 84 000
(1125 3,15 420 )
5. Riessustavurovnic:1-0,3(y-2)=x+1 y—-3=4x+9 11
5 4 20
(x=4 y=2)

6. Cena 1 metra latky sa zvysila o 40 Sk, takze 3 metre za novu cenu boli o 60 Sk
lacnejSie nez 4 metre za povodnu cenu. Aka bola povodna a aka je nova cena latky ?
(180 Sk, 220 Sk )

7. Detské ihrisko tvaru Stvorca maju ohradit z dvoch susednych stran okrasnym
plotom, ktorého Sirka je 1,2 m. Obsah ihriska sa tak zmensil o 36 m>. Vypocitaj
obsah zostavajucej casti ihriska.

(207,36 m* )

8. Dvaja podnikatelia mali na svojich uctoch zisky, ktoré boli v pomere 4 : 5.
V nasledujiucom obdobi prvy investoval 15 000 Sk a druhy 20 000 Sk. Potom im
zostali na uctoch sumy v pomere 5 : 6. Kol'ko koriin mal povodne prvy a kol'ko druhy
podnikatel ?
( 40 000 Sk, 50 000 Sk )

9. Riedrovnicu: -2 (2x+1)*+34=-8x(x+1)(x-1)
(x=3)
Mocnina ma prednost pred nasobenim, zatvorku umocni pomocou vzorca a potom
vynasob zatvorku




